
Сокращение 
дробей



Если числитель и знаменатель дроби 
умножить или разделить на одно и то же 

натуральное число, то получится равная ей 
дробь.
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Сокращение 
дробей

Деление числителя и знаменателя дроби 
на одно и то же, не равное нулю, число, 

называется сокращением дроби.
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4 и 15 – взаимно простые 
числа

Сокращение дроби можно провести тогда 
и только тогда, когда её числитель и 
знаменатель не являются взаимно 

простыми числами.

несократимая дробь
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6 и 35 – взаимно 
простые числа

10 и 21 – 
взаимно 

простые числа

7 и 10 – взаимно 
простые числа



Сократить 
дробь
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3 -   несократимая дробь
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Деление числителя и знаменателя 
дроби на одно и то же число, не 

равное нулю, называется 
сокращением дроби.

Если же числитель и знаменатель 
данной дроби взаимно просты, то 

дробь сократить нельзя. Такие дроби 
называются несократимыми дробями.


